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     BITURUNA               www.cmbituruna.pr.gov.br CNPJ: 01.593.635/0001-02 
              Câmara Municipal

ROTEIRO PARA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025
30/06/2025
DECLARO ABERTA A 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 – DA 17ª Legislatura 2025/2028. 

E PROFERIR AS PALAVRAS:


SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS

“Solicito a 2ª (segunda) Secretária para efetuar a Leitura de um trecho bíblico para harmonização desta Casa “

PRESENTES =

AUSENTES = 
ABERTA A 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025.
SOLICITA P/ 2ª SECRETÁRIA PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

(PAUSA P/EFETUAR A LEITURA DA ATA)

COLOCO AGORA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA (CHAMANDO NOMINALMENTE CADA VEREADOR.)

DECLARO A REFERIDA ATA APROVADA POR UNANIMIDADE 


   PASSAMOS PARA O EXPEDIENTE DO DIA: 
1) LEITURA DO OFÍCIO N.º 070/2025, DA UNIDADE DE CONTORLE INTERNO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DO  1º QUADRIMESTRES DE 2025.

(PAUSA P/ EFETUAR A LEITURA)
2) LEITURA DO OFÍCIO N.º 051/2025 – DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES – ENCAMINHANDO SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIAS CONJUNTAS PARA RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS DE ALAGAMENTOS NAS DIVISAS DOS MUNICÍPIOS, BEM COMO A LEITURA DO OFÍCIO N.º 059/2025 DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE BITURUNA, ENCAMINHANDO RESPOSTA AO SOLICITADO.
(PAUSA P/ EFETUAR A LEITURA)

3) LEITURA DO OFÍCIO INTERNO N.º 014/2025 – DA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BITURUNA, ENCAMINHANDO O PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL N.º 001/2025 SENDO O MESMO SOLICITADO EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL PARA SER ANALISADO NA PRESENTE SESSÃO.
(PAUSA P/ EFETUAR A LEITURA)

PASSAMOS NA SEQUÊNCIA PARA ORDEM DO DIA:

1) LEITURA DO PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICPAL N.º 001/2025, E DA SUA JUSTIFICATFIVA – DE AUTORIA DA MESA EXECUTIVA.
(PAUSA P/ EFETUAR A LEITURA).
COLOCAMOS AGORA EM DISCUSSÃO O REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO SOLICITADO PELO LEGISLATIVO.
COLOCAMOS AGORA EM VOTAÇÃO O REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO SOLICITADO PELO LEGISLATIVO.
VEREADOR    CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI

VEREADOR    VALDIR JADER ZAMBONI

VEREADOR    TIAGO MARCEL PADILHA

VEREADORA  ADRIANA NHOATTO

VEREADORA  CÉLIA NUNES DA ROCHA

VEREADOR    VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS

VEREADORA  ANA EOISA SONÁLIO

VEREADOR     MÁRIO BONK 

APROVADO OU REPROVADO O REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL POR: _______________________
SOLICITO AGORA O PARECER VERBAL DAS COMISSÕES DE:

I – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final:

Relator: Cleiton Vinícius De Bastiani (PSDB)

Presidente: Adriana Nhoatto (PSD)

Membro: Vanderlei Antônio Martins (PL)

II – Comissão de Finanças e Orçamento:

Relator: Mário Bonk (PSD)

Presidente: Vanderlei Antônio Martins (PL)

Membro: Cleiton Vinícius De Bastiani (PSDB)

AGORA COLOCO EM ÚNICA DISCUSSÃO O REFERIDO PROJETO 

AGORA COLOCO EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO CONFORME ART. 171 DO REGIMENTO INTERNO – RESSALTANDO AINDA QUE O QUÓRUM DA DELIBERAÇÃO DO PROJETO EM QUESTÃO É DE MAIORIA QUALIFICADA CONFORME PRELECIONA O ART. 70 DO REGIMENTO INTERNO.

VEREADOR    CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI

VEREADOR    VALDIR JADER ZAMBONI

VEREADOR    TIAGO MARCEL PADILHA

VEREADORA  ADRIANA NHOATTO

VEREADORA  CÉLIA NUNES DA ROCHA

VEREADOR    VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS

VEREADORA  ANA EOISA SONÁLIO

VEREADOR     MÁRIO BONK 
VEREADOR TIAGO DE LIMA RIBAS – DECLARO MEU VOTO FAVORÁVEL CONFORME ART. 70 E 209 DO REGIMENTO INTERNO
DECLARO O REFERIDO PROJETO APROVADO OU REPROVADO POR __________________________

ENCERRADA A PAUTA DA ORDEM DO DIA – DESTINO O TEMPO RESTANTE AO VEREADOR QUE DESEJAR EFETUAR ALGUMA EXPLICAÇÃO PESSOAL.

               - Vereador – 

OBSERVAÇÃO: ATENDIDOS OS PRECEITOS LEGAIS, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, FICANDO TODOS CONVOCADOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 07 (SETE) DE JULHO DE 2025, ÀS 19:00 HORAS.
COMISSÕES PERMANENTES 2025
I – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final:

Presidente: Adriana Nhoatto (PSD)

Relator: Cleiton Vinícius De Bastiani (PSDB)

Membro: Vanderlei Antônio Martins (PL)
II – Comissão de Finanças e Orçamento:

Presidente: Vanderlei Antônio Martins (PL)

Relatora: Roseli Antonelli Lanzarini (PSD)

Membro: Cleiton Vinícius De Bastiani (PSDB)

III – Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais:

Presidente: Tiago Marcel Padilha (PSB)

Relator: Valdir Jader Zamboni (PT)

Membro: Célia Nunes da Rocha (PSDB)

IV – Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social:

Presidente: Roseli Antonelli Lanzarini (PSD)

Relatora: Ana Eloisa Sonalio (PL)

Membro: Adriana Nhoatto (PSD)
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